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Мета навчальної дисципліни «Академічна доброчесність» ‒ сформувати у студентів 

загальні компетентності у контексті реалізації завдань запровадження і дотримання етичних 

принципів та визначених чинним законодавством правил академічної доброчесності в 

процесах навчання та провадження наукової (творчої) діяльності для забезпечення якості 

освіти, довіри до результатів навчання та/або наукових (творчих) досягнень. 

Тема 1. Сутність і фундаментальні цінності академічної доброчесності. 

Тема 2. Фабрикація й фальсифікація даних у науці: визначення, витоки, способи 

виявлення. Хабарництво. Академічний саботаж. 

Тема 3. Поняття плагіату. Його різновиди. Плагіат у науковій діяльності та в 

освітньому процесі. 

Тема 4. Коректна робота з джерелами наукового дослідження. Шляхи запобігання 

науковому плагіату. 

Тема 5. Основи академічного письма. 

Тема 6. Інтелектуальна власність в освіті та науці. 

Тема 7. Нормативно-правові засади боротьби з плагіатом у освітньому процесі.  

Тема 8. Порушення принципів академічної доброчесності здобувачами вищої освіти 

та НПП. 

Тема 9. Академічна доброчесність в цифрову епоху 

Тема 10. Шляхи боротьби з академічною недоброчесністю в освітньому процесі. 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК01. Знання предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК08. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина 

в Україні.  



ЗК 10. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 

неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів корупції. 

 

Спеціальні (фахові, предметні): 

СК01. Здатність використовувати категорійно-понятійний та аналітично-

дослідницький апарат сучасної політичної науки. 

СК02. Здатність застосовувати політологічне мислення для розв’язання теоретичних 

та практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної 

політичної думки. 

СК0З. Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у 

різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах. 

СК09. Здатність презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень для 

фахівців та нефахівців. 

 

Програмні результати навчання: 

РН03. Вміти критично мислити у сфері професійної діяльності. 

РН08. Знати свої права та обов’язки як члена демократичного суспільства та 

використовувати їх у професійній діяльності. 

РН11. Вміти застосовувати політологічне мислення для розв’язання теоретичних та 

практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної 

політичної думки. 

РН12. Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних 

історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах. 

РН14. Вміти аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та 

урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх 

функціонування. 
 


